



Serviço Social do Comércio

Departamento Nacional
Estância Ecológica Sesc Pantanal

PREGÃO PRESENCIAL (CAP) Nº 17/0005 – PG

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE JARDINAGEM COM FORNECIMENTO DE PRODUTOS ESPECÍFICOS, PARA A MANUTENÇÃO DE TODAS AS ÁREAS VERDES, JARDINS INTERNOS E EXTERNOS DO CENTRO DE ATIVIDADES DE POCONÉ - CAP.

ADENDO I – ERRATA

A Comissão de Licitação, **COMUNICA** a errata do Edital de Licitação Pregão Presencial nº. 17/0005-PG, conforme transcrito abaixo.

Onde se lê:

2.1 No dia **05 de Dezembro de 2017, às 08h30**, na sala de reuniões da Base Administrativa da Estância Ecológica Sesc Pantanal, localizada à Av. Filinto Muller, 218, Jardim Aeroporto, Várzea Grande/MT

6.1 REUNIÃO PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES.

Os envelopes distintos e lacrados, contendo a documentação de habilitação, e a proposta comercial serão recebidos em reunião pública pela Comissão de Licitação às **08h30 do dia 05/12/2017**, na Base Administrativa do Sesc Pantanal, sito à Avenida Filinto Muller, 218, Jardim Aeroporto, Várzea Grande - MT

O correto é:

2.1 No dia **07 de Dezembro de 2017, às 08h30**, na sala de reuniões da Base Administrativa da Estância Ecológica Sesc Pantanal, localizada à Av. Filinto Muller, 218, Jardim Aeroporto, Várzea Grande/MT

6.1 REUNIÃO PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES.

Os envelopes distintos e lacrados, contendo a documentação de habilitação, e a proposta comercial serão recebidos em reunião pública pela Comissão de Licitação às **08h30 do dia 07/12/2017**, na Base Administrativa do Sesc Pantanal, sito à Avenida Filinto Muller, 218, Jardim Aeroporto, Várzea Grande - MT

Várzea Grande/MT, 02 de Dezembro de 2017.

**Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal**